

全职妈妈QQ群里开“馒头店”

6元一个的馒头,想买还得预约

市场上的馒头大多一两元一个,可苏州有家“馒头店”却要6元一个。更稀奇的是,这家馒头店是苏州一位全职妈妈开在QQ群里的,每天限量100个,忠实顾客都是工业园区朗科社区的居民。为了吃到这种馒头,他们每天要上线预约,定时取货,手脚稍慢一点,可就抢购不到了。



王春红正在制作特别的坚果馒头 社区供图

这馒头有啥特别?昨天,记者通过社区,联系上了这家馒头店的主人王春红,她告诉记者,自己今年34岁,是位全职妈妈,而卖馒头也纯属偶然。原来,不久前,一位朋友从台湾带回几个坚果馒头,与日常白白蓬松的馒头相比,这些坚果馒头黑黑的。没想到的是,全家人吃了都觉得好。“原来馒头可以效仿面包的做法,既有营养,又有嚼头。”王春红一向喜欢研究美食,便尝试着制作了这款坚果馒头,经过反复改进后,受到了亲朋好友的好评。

“这么好吃的馒头,你应该让

更多的人尝尝。”朋友们的鼓励让王春红动了心,但她害怕为此耽误了照顾家庭,不过,孩子一番话给了她莫大的勇气。

“儿子说,他带去班上的馒头其实都没吃,因为小朋友都抢着要尝,结果就分完了。”王春红笑着说,得到这么多小朋友的肯定后,她抱着试试看的心情,在社区的QQ群里推销自己的坚果馒头,没想到竟一炮而红。

记者了解到,王春红每天做100个馒头要做8个小时,每次腰和手都会隐隐酸痛。坚果馒头好吃的秘诀,除了要手工揉百转之外,

选料也是关键。为了让居民吃得放心,王春红做馒头的面粉不是市场上买的,而是她的老妈妈自己磨好有机面粉邮寄过来,坚果也是她自己精心挑选的。

“自家厨房做出来的东西,除了能吃到美味,还能吃到家的味道。”一名老顾客表示,馒头6元一个确实不便宜,但王春红做的馒头很特别,加入松子、核桃、黑芝麻、葵瓜子、葡萄干、桂圆干、枸杞等,可以说,每嚼一口馒头,都会有惊喜。如今,许多家庭都成了坚果馒头的“粉丝”,并在社区里掀起了一股养生新风潮。 孙佳桦 张琳

婴儿看病拿错药,可不是小事 医院报警,民警50分钟找到人

近日,昆山的杨女士的年仅一岁的儿子因生病咳嗽,杨女士带着医保卡去药店配中草药。怎料她一时心急拿错了药,直到过去几小时,工作人员进行清点时才发现问题。工作人员着急之下,报警求助。在昆山市公安局城中派出所的民警努力下,仅仅50分钟就将杨女士找到。幸运的是,她还没有将拿错的药给儿子服用。

10月21日下午1点多,昆山市公安局城中派出所接到一名男子的报警。“赶紧想想办法,不然要出大事了……”电话那头,男子话语急促,显得十分焦急。原来,这名男子是市区人民路上一家药店的工作人员,事情关系到一名年仅一岁的婴儿的性命。当天上午,一名杨姓女子买药时,一时心急疏忽将给别人治疗所用的21克(7天用量)的朱砂拿走了。而成人使用朱砂的量一天

不能超过3克,婴儿如若直接使用21克朱砂,轻则痴呆,重则死亡。可是现在药店方只有医保卡上宝宝及杨女士的姓名,没有联系电话及住址,根本无法联系。

时间就是生命,接警后,城中派出所民警首先将杨女士和宝宝的名字输入警务平台进行查找,然而孩子可能未上户口,而和杨女士同名同姓的人也很多,排摸了一批又一批均无法对上号。

正在大家都毫无头绪时,有民警突然想到宝宝只有一岁,有可能是在昆山出生的,外加宝宝姓氏特殊。民警随即与昆山妇幼保健所联系,查找,功夫不负有心人。终于在1点50分,民警拨通了杨女士电话。当民警将一切都告知后,听到杨女士正在回家的路上,拿错的药还完整地放在包内时,大家瞬间松了口气。 周佳磊 何洁

“酒驾”自行车,撞上了宝马 自己受了伤,还要赔一万五

近日,昆山男子沈某后悔不已,他酒后骑自行车,撞上了停在路边的宝马车,致车后挡风玻璃被撞了个大窟窿,赔了对方一万五千元。

事发10月21日凌晨1点多,正在昆山某小区上夜班的门卫老张突然听见“砰”的一声,只见微弱的路灯光下一个黑影拉着一辆自行车跟踉跄跄地迅速离开。老张赶紧前去查看,发现停在路边的一辆宝马车后挡风玻璃碎了,于是报警。

昆山市公安局长江派出所民警迅速赶往现场,最后在小区主干道旁的树丛里,发现了还推着自行车的男子,男子手上、脸上都有血迹。

经查,男子姓沈,当时他刚从朋友家出来,酒喝了不少,骑着自行车对小区也不熟悉。骑到下坡路时,由于路面不平,沈某一打不住方向,凭着下坡的惯性,直接撞上了路边一辆白色宝马车的后挡风玻璃。当时冲击力挺大,宝马车的挡风玻璃被撞了个大窟窿,右侧尾灯也被撞碎了。沈某本想深夜没人看见,就偷偷溜走了,谁想被民警和门卫逮个正着。

酒醒后的沈某意识到自己酒后行为给宝马车主带来了损失,很是后悔,自愿赔偿宝马车主修理费等相关费用一万五千元。 周佳磊 何洁

苏州中院一判决 获新加坡法院执行

近日记者从苏州市中级人民法院获悉,法院作出的昆山捷安特轻合金科技有限公司与雅柯斯(远东)私人有限公司、上海亚提思机电设备有限公司买卖合同纠纷一案的判决,在新加坡高等法院(The High Court)获得执行。据新加坡权威媒体《海峡时报》(The Straits Times)于2013年8月12日报道,此案我国大陆首例判决在新加坡法院审理后获得执行。

原告昆山捷安特轻合金科技有限公司系在苏州注册的一家外商合资企业,于2003年12月向被告

雅柯斯(远东)私人有限公司购买两台发电机组,后经有关出入境检验检疫部门检验鉴定,发电机原产地为新加坡或土耳其,而非合同约定的英国。苏州中院经审理后认为交付的标的物不符合约定,构成根本违约,判决被告雅柯斯(远东)私人有限公司退还原告昆山捷安特轻合金科技有限公司货款并赔偿损失。

因被告雅柯斯(远东)私人有限公司系一家注册在新加坡的企业,故判决生效后原告在新加坡高等法院申请执行并最终获得支持。

承办法官介绍,在当前中国大陆和新加坡没有相互执行司法判决的条约或多边公约的情况下,此次苏州中院的判决在新加坡得到承认和执行,无疑为中国企业在新加坡执行中国法院判决开创了一个良好的先例。

事实上,由于新加坡是英联邦成员国,一旦新加坡法院承认了中国的判决,该判决也可以在英国、澳大利亚、马来西亚等英联邦其他国家得到承认和执行。对于企业而言,这无疑是在区域法治环境的一个利好。 宋华俊 王蔚珩 何洁

凌晨3点,女子“飞车”入河

幸好有3名路人跳入河中相救脱险

近日,在张家港市区百桥路上发生一幕险情,一名女子凌晨时分驾车突然撞断护栏坠入河中。所幸的是,在附近酒吧工作的三名男子恰好经过,三人跳入河中,共同努力将被困的女子救了上岸。

事发10月21日凌晨3点多,张家港市区百桥路上几乎无人,突然一辆白色轿车从梁丰路飞快窜出,紧接着传来一声刺耳的刹车声,轿车撞上了路旁的绿化带,并越过绿化带再次撞上了百桥路上的福家坝桥,然后撞断了桥护栏,车身先是晃悠悠地悬在半空中,几秒钟后,随着“扑通”一声巨响,车身四轮朝天坠入河中。

这惊险的一幕,恰好被刚从酒

吧出来的三名男子徐占国、张金涛和徐玉成亲眼目睹。“不好,赶紧救人!”三人毫不犹豫,立即冲入了河中。“河水冰凉,我们三人也没有考虑那么多,就摸索到了车旁。”徐占国回忆,他到了车旁,赶紧试图拉开车门,但由于车头变形,前车门已经完全打不开。车内还传来了女子的呼救声。

为了争取时间,三人经过商量后,来到了车尾,一起用力将车尾向上掀起,花费了好一番劲后,终于打开了后车门,将驾车女子拉了出来。徐占国形容,女司机当时头部被撞得鲜血直流,又受了惊吓,几乎说不出话来。检查过车内没有其他人后,徐占国等人将女司

机扶上岸,第一时间替她报了警。

很快,张家港市公安局交巡警城西中队民警和120医护人员赶到现场,将女子送至医院救治。

女子丈夫赶到现场,得知情况后他感动不已,还连忙掏出一叠现金酬谢徐占国。“我不能要,当时情况紧急,只要看到这一幕,大家都会去救的。”徐占国等人婉拒了对方的谢意。

据民警介绍,发生事故的车辆今年9月中旬刚刚上牌,上路行驶才刚满一个月,事故发生的原因正在调查中。据估计,这辆新车车损将高达15万至20万元,民警提醒,夜间驾车一定要谨慎驾驶,注意安全。 黄博文 何洁

苏州供电“智慧电力” 当好客户用电参谋

10月21日,家住苏州市阳光水榭小区40幢的王女士轻移手指,通过手机下载的“智慧电力”APP,很快就查看到了她所关心的小区近期停电预告。自从苏州供电公司去年10月底推出该项服务平台以来,每周通过手机查阅停电信息公告,了解最新电力咨询变得快捷简单了。

苏州供电公司立足客户需求,依托信息化手段将供电服务向客户前端进一步延伸,开发了“智慧电力”APP,将供电服务放到客户的口袋里、手掌间,让服务更智能。公司还借助苏州委市政府打造的“无线苏州”便民服务平台,将“智慧电力”APP植入“无线苏州”公共服务平台,客户只需在手机上下载“无线苏州”,就可以随时随地查询停电信息、用电咨询和家里的电费信息,使电力服务更贴近老百姓的生活。

“智慧电力”便民服务模块将停电信息、缴费网点、家庭电费情况、安全用电、节约用电小常识、用电指南等老百姓最为关心的要素通过手机传送给客户,实现对客户的点对点服务,客户只要有需要,随时随地可以进行查询。



工作人员在演示使用“智慧电力”APP软件 苏州供电公司供图

据悉,目前公司正在对部分功能进行深化,比如:客户可以在手机上进行定制,对于进行了定制的客户,可以将电费情况以及缴费提醒以私信的方式及时发送到他们手机上。下一步苏州供电公司还将进一步拓展和客户的互动功能,及时为广大客户解答问题。

李维 李敏蕾 蒋文龙